

今日德州

重点

公安派出所监控平台已全部建成

农村探头覆盖率年底达60%

本报10月8日讯(记者 牟张涛 通讯员 王强) 德州公安在社区(村庄)主要部位布设监控探头,提高农村安全技术防范建设,截至目前,德州市公安派出所监控平台已全部建成,农村地区安装监控探头15100余个,2012年底农村地区探头覆盖率达60%,至2015年达到100%。

近日,夏津县雷某正在休息时,听见外屋小卖部内有翻东西的声音,疑是进了贼,遂按响了报警器。联防户们迅速赶来,发现了躲藏进柜台里的胡某及其身边已经盗取的钱物一宗,随后胡某被抓获。这是德州市公安机关推广“十户

联防、三级联动”报警系统抓获犯罪嫌疑人的一个缩影。

近年来,公安机关搭建起了警民互动、村民联防的群防群治新平台,积极推广安装监控平台,在社区(村庄)主要部位布设监控探头,提高农村安全技术防范建设。截至目前,德州市公安派出所监控平台已全部建成,全市安装监控探头46100余个,农村地区安装15100余个,占全市的33%,2012年底农村地区探头覆盖率达60%,至2015年达到100%。

德州市公安局相关负责人介绍说,近年来,民间矛盾纠纷类型逐渐增多,公安

机关协同当地法院创设了“所庭联动”矛盾纠纷调解机制,并开设群众工作室,将基层矛盾纠纷消除在初始阶段。截至目前,公安机关已调解各类矛盾纠纷上百起,调解率达到100%。

“为破解当前农村涉农侵财案件、土地权属纠纷、城乡接合部‘黄赌毒’、农村宗族黑恶势力违法犯罪等问题较为突出的难题,德州市公安机关激活农村治保主任队伍,主动参与矛盾纠纷调处和化解。”该负责人称,基层矛盾化解率大幅上升,可防性案件发案数明显下降。

双节点击

12315受理投诉201起

本报10月8日讯(记者 孙婷婷 通讯员 康荣丽) 双节期间,消费投诉呈上升趋势,德州市“12315”指挥中心申诉举报咨询201件,较去年同期增长10%。其中申诉15件,比去年同期增长15件。举报2件,与去年同期持平。消费咨询184件,较去年减少11件。

投诉案件中,手机方面的咨询、申诉共34件,占总量的17%,主要反映在售后服务差、夸大产品功能、误导消费者等。此外,宽带服务投诉共25件,占总量的12%,主要反映在乱收费、网速慢、维修不及时等方面。

双节正赶上农忙时节,据介绍,关于种子、化肥、收割机质量问题和售后服务投诉也较为突出。种子和化肥的主要问题是出苗率低、假冒伪劣。农机具在农忙时节出现问题,售后服务不能及时维修。

急诊接诊3000人次

本报10月8日讯(记者 马瑛 通讯员 马文聪) 10月8日,记者从德州市卫生局了解到,双节期间,全市急诊接诊3000人次患者。

全市二级以上县级医院、乡镇卫生院、社区卫生服务中心在节日期间均开展了无节假日服务,并配备中高年资医师加强节日门诊力量,保证急诊科、手术与重症监护病房“绿色通道”畅通,加强医疗设备、药品管理。全市各级医疗机构25258人次医护人员坚守工作岗位,共为59135人次患者提供诊疗服务。

记者在120指挥中心了解到,截止到10月8日7时30分,市民有效呼叫电话共8777次,派出急救1701车次,救治急危重病人1598人次。节日期间心脑血管病人增加明显,车祸比例有所提升,产科病人显著增多。

简言

1、德州市9县市区获得长江防护林工程2012年中央预算内投资870万元。这9个县市区为禹城、武城、平原、齐河、临邑、乐陵、陵县、夏津、庆云。

2、临邑县疾病预防控制中心项目获得中央预算内投资200万元,省预算内投资52万元。项目总投资950万元,扩建实验室、业务用房、保障用房、行政用房,新增实验检测设备8台套。

本报记者 孙婷婷 整理



负担重了

10月8日,湖滨大道上,环卫工人正在清理成堆的落叶。随着秋意渐浓,落叶渐多,清理难度也越来越大。 本报记者 马志勇 摄影报道

商品房销量环比降四成多

观望情绪加剧,市场预期价格走低

本报10月8日讯(记者 李明华 通讯员 崔智恩) 10月8日,记者从德州市房管中心了解到,上周(9月29日-10月5日)城区新建商品住房共网签销售201套(全部为期房),1.76万平方米,日均签约28套,比前一周环比下跌42.86%。

记者了解到,双节期间,城区多家待售楼盘都推出不少优惠措施。一家售楼处的宣传单上写着“中秋十一双节万元钜惠”的标语吸引人的眼球。除了价格上的

优惠,开发商还推出简装修、送太阳能等活动来吸引客户。某楼盘销售工作人员告诉记者,假期看房的人比以往多,真正的成交量却不尽人意。

市民李国栋在假期看中一套房子,他预期未来的房价会下跌,所以目前并不准备出手。“现在过节开发商有优惠活动,但现在还不是最便宜,等到房价再下降一些,才考虑出手。”李国栋说。

与李国栋看法不同的市民常先生则

在双节前早早出手买了一套期房。“现在价钱合适、位置合适的房源比较少,早买房比较安心。”常先生说,十一期间买房表面上看有优惠,其实也不一定能占到便宜,有合适的什么时候出手都没关系。

业内人士告诉记者,虽然长假房屋销售成交量比较低,但是十月份是楼盘的销售旺季,未来成交量会有所上升。目前开发商愿意以量换价,之后可能还会推出各种优惠措施来刺激销售。